

Новые грани сотрудничества с холдингом Швабе



Генеральный директор одного из ключевых предприятий холдинга «Швабе» госкорпорации Ростех – Уральского оптико-механического завода им. Э. С. Яламова Анатолий Слудных со своим заместителем по науке Александром Кошелевым и и. о. главного конструктора по медицинской технике холдинга «Швабе» Павлом Игнатьевым посетили Политех Петра Великого.

Визит начался со встречи с ректором СПбПУ, академиком Андреем Рудским, и продолжился знакомством с научно-производственными подразделениями университета, имеющими технологии и оборудование, которые могут быть внедрены на производстве. Заведующие лабораториями «Моделирование технологических процессов и проектирование энергетического оборудования», «Полимерные композиционные материалы» и Российско-китайского НОЦ «Аддитивные технологии» Владимир Ядыкин, Илья Кобыхно и Кирилл Стариков рассказали об имеющихся возможностях организации производства деталей из композитов, проектирования и сборки оборудования.



По словам гендиректора АО «ПО «УОМЗ» Анатолия Слудных, у предприятия есть интерес использования в производстве технологий и материалов, разработанных учёными СПбПУ, а также в дополнительном обучении своих технологов и инженеров на базе университета.





В завершение рабочего визита на встрече с проректором по науке СПбПУ Юрием Фоминым и директором Центра технологических проектов Алексеем Майстро состоялось обсуждение хода реализации одного из совместных проектов: создание отечественного испарителя анестетиков. Проректор по научной работе Юрий Фомин и руководитель УОМЗ Анатолий Слудных выразили готовность расширять сотрудничество в производственной и образовательной сфере.

